

ΚΡΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΕΑΣ ΖΗΛΑΝΔΙΑΣ

**30ο Συνέδριο Κρητών Ωκεανίας
Καμπέρα 5 - 9 Ιανουαρίου 2010**

Πρόγραμμα

Η Πρωτεύουσα της Αυστραλίας Καμπέρα θα φιλοξενήσει το συνέδριο των σωματίων της Κρητικής ομοσπονδίας Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας από 7 έως 10 Ιανουαρίου του 2010 είναι ένα ειδυλλιακό μέρος που πιστεύουμε ότι θα μας μείνει αξέχαστη. Όπως είχε παρθεί η απόφαση στο συνέδριο στη Βρισβάνη της Κουισλάνδης πέρυσι.

Η Αυστραλία ήταν πάντα μια πολύ φιλική χώρα για τους Έλληνες και ο πόλεμος του 1940 σφουρηλάτησε τους δεσμούς αυτούς και τους έκανε πιο δυνατούς έγιναν δεσμοί πολλοί ιδιαίτερα με τους Κρήτες που έγιναν σύντροφοι και πολεμούσαν μαζί για τα ίδια ιδανικά. Ας μην ξεχνούμε ότι υπάρχουν πολλές πόλεις και προάστια αδελφοποιημένα με πολλές πόλεις της Ελλάδας. Πολλοί θα εκμεταλλευτούν την ευκαιρία και θα περάσουν μερικές παραπάνω μέρες και να θαυμάσουν τα αξιοθέατα της Καμπέρας, μιας πολύ μοντέρνας πόλης.

Η Καμπέρα είναι ο χώρος επιλέχτηκε για το συνέδριο. Ιδανικό μέρος για να παρθούν αποφάσεις.

Σε μια πανηγυρική ατμόσφαιρα οι κρητικοί θα προσπαθήσουν να φέρουν στην μνήμη τους πολλές αναμνήσεις από τα περασμένα.

Με εκτίμηση
Ο γραμματέας
Ανδρέας Πετράκης

Πέμπτη 7 Ιανουαρίου

10.00 Συνάντηση όλων των Κρητών από όλες τις πολιτείες της Ωκεανίας

Παρασκευή 8 Ιανουαρίου

11-00 - 16.00 Συνεδρίαση της Κρητικής νεολαίας Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας στην αίθουσα συνεδριάσεων του Hellenic Club

18.30 Ανοικτή Βραδιά γνωριμίας της Κρητικής Ομοσπονδία Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας που διοργανώνει η τοπική Αδελφότητα της Καμπέρας

Σάββατο 9 Ιανουαρίου

09.00 - 17.00 Ετήσια γενική συνέλευση της Κρητικής Ομοσπονδίας Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας στην αίθουσα συνεδριάσεων του Hellenic Club.

19.00 Η επίσημος πανηγυρική χοροεσπερίδα της με την επίβλεψη το ντόπιου σωματίου της Κρητικής αδελφότητας Καμπέρας

Επίσης θα εμφανισθούν διάφορα κρητικά χορευτικά συγκροτήματα

Όλοι Ευπρόσδεκτοι

Κυριακή 10 Ιανουαρίου 2010

10.00 Εκκλησίασμα των συνέδρων στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Kingston

13.00 Ημερίδα με ετήσιους ποδοσφαιρικούς αγώνες Indoor Soccer για το Κύπελλο της Ομοσπονδίας με BBQ με την φροντίδα του συμβουλίου της νεολαίας

Επίσημο κλείσιμο του 30ου συνεδρίου της Ομοσπονδίας Αναχώρηση των συνέδρων και ευχές για καλή επιστροφή στα σπίτια τους



**Μήνυμα
του προέδρου
του ΣΑΕ
κ. Στ. Ταμβάκη
για τις εορτές**

Αγαπητές Συμπατριώτισσες, Αγαπητοί Συμπατριώτες, Με την ευκαιρία των εορτών των Χριστουγέννων και της έλευσης της νέας χρονιάς, είθισται να ανταλλάσουμε ευχές και να αναπτειρόνουμε τις ελπίδες μας για μία νέα αρχή, να κάνουμε αποτίμηση του έργου μας αλλά και να θέτουμε νέους στόχους.

Ο απολογισμός του Συμβουλίου Απόδημου Ελληνισμού, για τη χρονιά που φεύγει, πιστεύουμε πως είναι ιδιαίτερα θετικός. Η δικτύωση των Απανταχού Νέων Ομογενών, με την υλοποίηση και της 1ης Συνάντησης των Δικτύων Νεολαίας ΣΑΕ στη Θεσσαλονίκη, μας κάνει όλους αισιόδοξους για το αύριο του Ελληνισμού. Για όλους αυτούς τους Νέους, αλλά και για εμάς τους ίδιους, οφείλουμε να συσφίξουμε περαιτέρω τους δεσμούς μεταξύ μας και με τη μητέρα πατρίδα. Να δεσμευτούμε εκ νέου, ότι θα συνεχίσουμε να είμαστε παρόντες σε κάθε υπόθεση που αφορά την Ελλάδα, την Κύπρο, ενωμένοι απέναντι σε κάθε είδους πρόκληση.

Το ΣΑΕ καλείται - με τη στήριξη όλου του ελληνισμού - να ενδυναμώσει το ρόλο του, επιχειρώντας να καταστεί πραγματική γέφυρα φιλίας με τις δεύτερες πατρίδες μας, προβάλλοντας τη σύγχρονη Ελλάδα μέσω της ελληνικής γλώσσας και πολιτισμού, αλλά και να γίνει πιο αντιπροσωπευτικό, με τη διεύρυνση της βάσης.

Με τις σκέψεις αυτές, εκ μέρους όλων των Μελών του Προεδρείου του ΣΑΕ και εμού προσωπικά, δεχτείτε τις εγκάρδιες ευχές μας για Καλά Χριστούγεννα και ένα δημιουργικό και ευτυχισμένο νέο έτος.

Στέφανος Π. Ταμβάκης

Το



και το

διοργανώνουν



Μεγάλη Πρωτοχρονιάτικη Χοροεσπερίδα

στο Fontana Amorosa, 29 Forbes St., Liverpool στις 31-12-2009.

Ελληνική Μουσική για όλους!



Άφθονη περιποίηση, άφθονα φαγητά και ποτά. Όλοι ευπρόσδεκτοι.

Καλή Διασκέδαση! και Καλή Πρωτοχρονιά!

Φαγητό, διασκέδαση και ποτό. Μεγάλη \$60.
Παιδιά κάτω των 15 ετών \$30

Για τα εισιτήρια σας τηλεφωνείστε
9718 0018 και 0418 284 414

Σπέσιαλ για την
Πρωτοχρονιά.
Σε κάθε
τραπέζι, ένα
ουϊσκι
προσφορά
δώρο

